



WOJEWÓDZKI INSPEKTORAT OCHRONY ROŚLIN I NASIENNICTWA  
w Kielcach

Kielce, dnia 27.11.2017 r.

Znak: WAD.272.24.2017

**INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW NR 1**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Zakup dwóch samochodów”

Zamawiający, działając na podstawie art.38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 poz.1579), w związku z zadanymi pytaniami udziela wyjaśnień:

**Pytanie 1:**

Czy lusterka mają być elektrycznie składane? Czy tylko elektrycznie sterowane i podgrzewane a składane mogą być manualnie?

**Odpowiedź:**

Lusterka mają być elektrycznie sterowane i podgrzewane, a mogą być składane manualnie.

**Pytanie 2:**

Czy dopuszczą Państwo do przetargu pojazdy o wysokości 1495 mm, spełniające pozostałe wymagania przetargu?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Świętokrzyski Wojewódzki Inspektor  
Ochrony Roślin i Nasiennictwa

*Marek Chrapek*  
Kielcach

Marek Chrapek